
Prénom :___________________

Tom Tom et Nana n°6

Bande de sauvages !

1. Comment Tom-Tom et Nana convainquent leur père de les 
emmener chez l'opticien ?
A. Ils ont perdu leur lunette.
B. Ils font semblant d'être aveugles.
C. Ils font semblant de mal voir.

2. Pour qui Tom-Tom se fait-il beau ?
A. Sa sœur.
B. Sophie.
C. Son père.

3. Qu'y a t-il en réalité sur la « lettre d'amour » perdue par Sophie 
dans le parc ?
A. Une liste de course.
B. Une déclaration d'amour envers Rémi.
C. Une déclaration d'amour envers Tom-Tom.

4. Pourquoi le stylo du concours d'imitation est-il magique selon Tom-
Tom ?
A. Il ne fait faire aucune faute d'orthographe.
B. Il n'écrit pas.
C. Il permet d'écrire 5 lignes à la fois.

5. Qui est en réalité « Tom-Tom » le skieur surdoué poursuivi par le 
professeur ?
A. Martine Touchouss.
B. Sophie.
C. Rémi.
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